



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Borzalmas katasztrófa Rákoson. Megőrült az utcán.

Hantoló bizottságok.

Debreczen, jul. 16.

Néhány soros kommünike jelenti, hogy a városi tisztviselők fizetésrendezésén tegnap is tanácskozott az ötös bizottság. Most már ötös, mert nemrégiben még csak 3 tagból állott ez a bizottság, amely hosszú ideig dolgozott, de eredmény nélkül. Szomorú sorsa van ennek. Szerencsétlen tisztviselői a fizetési javaslatnak, úgy látszik sehogy sem akar abból érett gyümölcs lenni.

A tisztújítás ebben az évben lesz. Mindössze 5 és fél hónap választ el bennünket a nagy naptól s valamikor az volt a terv, hogy az újonnan megválasztott tisztviselők már az új rendszerű tarifa szerint fogják élvezni járandóságukat.

Mit tapasztalunk ezzel szemben? Egyszerűen azt, hogy aligha lesz valami abból, hogy az év végére a fizetésrendezés meg legyen, mert hiszen ha öt esztendő nem volt elég az egyes, kettes, hármas, ötös, tízes, huszas bizottságnak, hogy a javaslatot elkészítse, akkor öt és fél hónap éppenséggel kevés erre. És mindennek a bizottságok az okai. Ezek a bizottsági rendszerek eddig még minden dolgot elhantoltak, ha nem is végképen, de oly időre, hogy az ember mosolyog rajta, ha a feneketlen, elfeledett mélységből egy újabb bizottság horgássza elő a félig, vagy negyedrésznnyire elkészített ügyet.

Mit ér az ilyen bizottságkozás.

Legokosabb az olyan dolgot, amely kemény diónak tetszik, egyszerűen meg nem csinálni, vagy kerekén kijelenteni, hogy nem kell megcsinálni. Az, hogy embereket, családokat éveken át szédítsenek az ülésekkel s hogy néhány férfi jó akarata, egy vagy kettő csökönnyőségén megtörjék, nem tisztességes dolog.

Mi örülnénk a legjobban, ha jóslásunkban, hogy a fizetésrendezésből ez évben semmi se lesz, csalódnánk. Együtt örüldenénk a város tisztikarával, amely ma már egészen letevérről, hogy egyhamar élvezni fogja a fizetésrendezésnyújtotta boldogságot.

Posta a debreczeni nyaralóban.

Az üdülő közönség érdekében.

Debreczen, július 16.

A debreczeni nyaraló közönség régóta panaszkodott, hogy a posta a leveleket, küldeményeket nem továbbította ki a kertekbe, hanem a nyaralók városi lakására. A posta főnökség készséggel tett volna eleget előbb is, hogy ezeken az állapotokon segítsen, de nem volt módjában.

A város közigazgatási bizottsága megkereste a minap a nagyváradi postaigazgatóságot, hogy egy külön postai kézbesítőt alkalmazzon a kertészekben, hogy az ott nyaraló közönség napi postáját megkaphassa.

Az igazgatóság segített a bajon. Már értesítette a várost, hogy intézkedett a nyaraló közönség címére érkező levelek, újságok, csomagok stb. kikézbítésében.

A város is segíteni akar a szegény postáson, akinek ugyancsak jó nagy járása lesz, hogy legalább egy darab uton ne gyalogoljon. Megkereste a kis vasut igazgatóságát, hogy a kerti postásnak a helyi vasut külső vonalaira adjon szabadjegyet.

Igy most már a nyaraló közönségnek nem lesz szüksége arra, hogy naponta bejárjon a postájáért, mert az előzékeny posta mindent kikézbésít, természetesen első sorban akkor, ha a pontos címet tudni fogja.

Gyermekkörház Debreczenben.

Megindult a mozgalom.

Új kulturintézmény.

Debreczen, jul. 16.

Dicséretre méltó mozgalmat indított a polgári lövölde néhány tagja a napokban.

Elhatározták ugyanis, hogy egyelőre ugyan csak a maguk körében — gyűjtést eszközölnek egy Debreczenben létesítendő gyermekkörház-alapra.

Az elhatározást nyomon követte a tett és azonnal felállított perselybe már serényen gyűlnek is az adományok.

Amidőn e humanus mozgalom megindítóinak a szenvedő emberiség nevében halás köszönetet mon-

danunk, őszintén kívánjuk, hogy e mozgalom nemes és emberszerető eszméje mielőbb áthassa Debreczen városának egész lakosságát és hogy társadalmunk áldozatkészsége lehetővé tegye, hogy ezen régi hiányt pótló kórház a beteg gyermekek megmentése érdekében mielőbb létre is jöhessen.

A kezdet megtörtént; most már Debreczen városán és ennek társadalmán a sor, hogy ezt a nemes eszmét meg is valósítsák!

Ahol nagy az életveszély!

A polgármester figyelmébe.

Debreczen, jul. 16.

Emlékezetes még, hogy a város tanácsa a tömeges panasz folytán javaslatot tett a közgyűlésnek a dohánygyári vasuti átjáró elkészítése ügyében. A közgyűlés hónapokkal ezelőtt el is határozta, hogy a vasuti átjárót elkészíteti. A költségek felét a város, felét az állam viseli.

Jóváhagyás céljából ment fel az ügy a miniszterhez, akinek azonban sok más olyan dolga van, mintsem hogy azzal törődjék, — hogy Debreczenben a dohánygyári vasuti átjáró ügyéhez jóváhagyásával járuljon. A miniszternek mindegy, hogy életveszélyes-e a sertesvásár körüli hely, ahol különösen hétfőn alig mer ember tartózkodni, de nem mindegy nekünk s nem lehet mindegy a városnak, hogy néhány polgár élete árán jusson dűlőre az átjáró ügye.

Ma több aláírással ellátott panaszos levelet kaptunk, a melyben a

Palásthy
Modern Színháza

SZÁSZ ILONKA, PAPP JÁNCSI
ÉS KÉT ÚJ TAG szombaton, vasárnap és hétfőn.

az „Angol Királynő“-ben

Gyöngyi Izsó a híres komikus
és Gyöngyi Jolán a hitű énekesnő
vendégjétéka.

TELJESEN ÚJ MŰSOR.

Bővebbet a plakátok

polgármester figyelmébe ajánlják ennek az életveszélyes közlekedési helynek átjáróval való ellátását. Ha már közgyűlési határozat van az építésre, nincs egyéb feladat, minthogy a miniszteriumban megsürgessék.

Ez a csekélynek látszó ügy valóban van olyan fontos, mint bármely más ügy, mert itt a polgárok életbiztonságáról van szó s mi hisszük, hogy a polgármester urnak gondja lesz arra, hogy ez a vasuti átjáró ügy mielőbb elintézésre nyerjen.

A Zenede épít.

Segélyt kér a várostól.

Debreczen, jul. 16.

A debreceni Zenede telkén építeni szándékozik a bizottság.

Régi terve, hogy az évről-évre növekedő növendékek miatt a Zenede szűk helyiségeit kibővítsék.

Az építkezést már legközelebb meg akarják kezdeni. A zenedei választmány a napokban kérvényt adott be a városhoz, amelyben építési segítséget kér.

Hatvanezer korona segélyről van szó, amivel a város járulna az építkezési költségekhez. A tanács mai ülésén foglalkozott a kérelem ügyével. Mielőtt azonban választ adna a Zenedének, felhívta a főszámvevőt, hogy adja meg a szokásos véleményét.

Természetes, hogy csak a főszámvevői jelentésnek beérkezése után teszik meg a további lépéseket. Az ügy ezután a jog- és pénzügyi bizottság elé, aztán a közgyűléshez kerül.

Felakasztotta magát.

Életunt aggastyán.

Debreczen, jul. 16.

Hajduböszörményből egy roska-dozó öreg ember öngyilkosságáról ad hirt tudósítónk. Az öreg ember Léway Gábor odaváló földműves, gazdálkodó. 65 év terhe nyomta vállait és azért dobta el magát az életet, mert megunta.

Ma reggel az ajtófélfára felkötve, halva találták az öreget hozzátartozói az istállóban.

A szerencsétlen ember már napok óta igen gyanusan viselkedett

és felesége, gyermekei sejtették is sötét szándékát. Ügyeltek, vigyáztak rá, de a tragédiát a legéberebb figyelem dacára sem akadályozhatták meg.

Tegnap este együtt tért nyugalmira a napi munka után Léway Gábor családjával. Reggel pedig nem találták az ágyban. Keresték és ráakadtak az istálló ajtó sarkán kihűlt holttestére. Nem volt abban már egy szikra élet se. Az öngyilkosságot, mint azt a hatósági orvos megállapította, még az est folyamán követte el az öreg. Kifele, amikor már mindenki elaludt, csöndesen kilópszott a szobából és végzett magával.

Az életunt aggastyán elhantolása hozzártartozói táviratban kérték a debreceni kir. ügyészségtől az engedélyt, amelyet megadtak nekik.

Püspökválasztási harc.

Balthazár Dezső

és a Magyar Szó.

Debreczen, jul. 16.

A „Magyar Szó“ tegnapi számában egy cikk jelent meg, amelyben dr. Balthazár Dezsőt igen élesen, sőt szokatlanul durva hangon támadják.

Semmi közünk nincs a cikkhez, azzal magunkat nem azonosítjuk, de konstatálnunk kell, hogy oly súlyos vádak tartalmaz Balthazár Dezső ellen, a minót protestáns egyházi életben szereplő ember ellen még nem hoztak fel.

Dr. Balthazár Dezső ezeket a vádat mindeztideig szó nélkül hagyta. Kíváncsiak vagyunk rá, vajjon fog-e az esperes ur erre reflektálni. Mert püspökjelölt ilyen súlyos vádak elől nem térhet ki.

Riderített merénylet.

Harc egy vendéglőben.

Debreczen, jul. 16.

Néhány héttel ezelőt érdekes eset történt egy debreceni vendéglőben. Papp Ferenc csapos, a ki a vasuti vendéglő III-ad osztályu éttermében van alkalmazva, borozgatott ott barátaival.

Este tíz óra tájban távozott Papp Ferenc a vendéglőből, s mikor kiért az utcára, valaki hátulról megszúrta. A szúrás oly súlyos

volt, hogy Papp Ferencet be kellett szállítani a kórházba.

A rendőrség sokáig nyomozott ebben az ügyben, amíg végre tegnap Botos András vasuti detektívnek sikerült elfogni a merénylőt, aki Nemes Mihály vasuti munkás.

A rendőrség letartóztatta Nemes és átkísértette a királyi ügyészségre.

Fegyver a gyermek kezében.

Aki a saját lábát lövi meg.

Egy kis fiu szerencsétlensége.

Debreczen, jul. 16.

A debreceni kórházba ma reggel egy súlyosan sérült fiúcskát szállított be az édes apja. A kis fiu fegyverrel játszadozott, miközben az elsült és a kiröppenő golyó a lábába furódott.

A szerencsétlenül járt kis fiut Sóvágó Bélának hívják.

Szüleinek Homokkertben levő lakásán érte a szerencsétlenség. A kis fiu, aki mindössze tizenkét éves még, az udvarukon nyulakat akart löni.

Erre a célra magához vette apja fióbert puskáját. Azonban a fegyver mielőtt ő akarta volna, elsült és a felfelé irányított csőből kiröppenő golyó a bokáján felül a bal lábába furódott.

A súlyosan megsérült fiu fájdalomában élesen felsikoltott, mire szülei kiszaladtak hozzá és a szerencsétlenül járt fiukat bevitték a lakásba.

Azután pedig édes apja kocsin bevitte a fiut a kórházba, ahol további gyógykezelés alá vették.

HIREK.

Az Esti Hirlap szerkesztősége Piac-utca 55. szám I. emelet. Telefon szám 632.

A Fröbel-kert vagyona. Ismeretes, hogy a Fröbel-kert évekkel ezelőt feloszlott s a vagyon több debreceni kulturintézmény között oszlott meg. Apponyi Albert gróf vallás- és közoktatási miniszter tegnap leiratban kérte a tanácsot, hogy a Fröbel-kert vagyonának hova fordításáról s az alapítványokról tegyen jelentést.

A debreczeni gyermekmenhely. A belügyminiszter leiratot intézett a városhoz, amelyben kérde, hogy a debreczeni gyermekmenhely kiégésítése tárgyában milyen intézkedés történt. A tanács értesíteni fogja a történetéről a belügyminisztert.

Verekedő tanonc. Jarellák Jánosné Hajnal-utca 11. szám alatti lakos ma délelőtt panaszt tett a rendőrségen Papp Ferenc Teleky-utca 9. szám alatti szobafestőtanonc ellen, aki József nevű tizenöt éves fiát egy kapukulccsal súlyosan megverte és megsebezte. A rendőrség az eljárást folyamatba tette.

Elfogott betörő. A napokban történt, hogy Orbán Jánosné Tizenháromváros-utca 20. szám alatti lakoshoz, távolléte idejében ismeretlen tettes betört és hetvenöt korona készpénzt ellopott. A rendőrség a nyomozást azonnal megindította és Szöcs Lajos rendőrbiztosnak sikerült a betörőt Kohn Ferenc foglalkozás nélküli lakatossegéd személyében elfogni, akinél a betörő szerszámokat is megtalálta. A rendőrség letartóztatta és holnap fogja átkísérni a királyi ügyészség fogházába.

Az új buza. Ma megjelent a debreceni piacon az új buza, erőteljes, szép szemű, piros és acélos. Ha mind olyan lesz, mint a beérkezett mutató, legalább a minőség ellen nem lesz kifogásunk, ha már a mennyiség nem elégít ki. — A gabonatözsde forgalmába is bevonult az új buza. — A buza ára az idén majdnem egy forinttal drágább mint a múlt év hasonló szakában. A tözsde jelenlegi irányzata is inkább az árak emelkedését helyezi kilátásba, jöllehet az ideai termés közel öt millió métermázsával több lesz, mint amennyi gabonanemű a múlt évben termelt. A világpiacon körülbelül ugyan az a helyzet, mint nálunk. Az utolsó esztendő aratásából megmaradt készletek teljesen elfogytak s az áruhiány szilárdítja meg a tözsdék irányzatát.

Brutális asszony. A rendőrség most eljárást folytat Szilágyi Jánosné Kut-utca 8. szám alatti lakos ellen, aki tíz fecskéféskéből a fecskét kidobta és agyontaposta. A brutális asszonyt a legszigorúbban meg fogják büntetni.

Hamis pénz. Szatmári József kőművesegéd Apaffi-utca 37. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen Spitzer Simon Csapó-utca 12. szám alatti italmérő ellen, akinél egy darab két koronás hamis pénz került elő. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy honnan származik a hamis pénz.

Disznóól a Margitfürdőben című tegnapi cikkünk kiegészítésre szorul, amennyiben a disznóól nem a Margitfürdő telepen, hanem a Simonyi-ut 2. számú házban van, amely a Margitfürdő bejárata és a Ferencz József-ut sarkán fekszik. E ház mostani tulajdonosa Draveitzky József. A disznóólról új-ból felhívjuk a főkapitány ur figyelmét és kérjük, hogy a közegészségügy szempontjából intézkedjék ennek eltakarítása iránt.

Levélpapírok különféle alak- és színekben legolcsóbban kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Piac-ut. 12. (Stenczinger-ház.)

36-ik Rác Laczi a cigányzenészek királya e hó 15-től esténként a **Royal kávéházban** hangversenyez.

— **Egy ügyes fűszerkereskedőség** szeptember hó 1-étől kezdve alkalmazást nyer Szombathy B. és társa üzletében, Kossuth-u. 17.

x **Hol sörözzünk?** Csakis a Márkus Dréher söröcsarnokában. Városunk legszebb nyári kerthelyisége. Arnyas fák, mindenkor jeges italok, választékos étlap a nap minden szakában. Remek borok, figyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.

— **Nyomatványokat** egyesületek, gyárosok, hivatalok, iparosok és kereskedők stb. részére elismert izléses kivitelben legutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Debrecen, Piac-u. 12. Stencinger-ház.

x **Ólla!** a legtökéletesebb gummi különlegesség, nem szakad s így feltétlenül megbízható. Főraktár: Schön Sándor keztyű, kötszer és orvosi műszertára Debrecen, Piac-utca 12. Stencinger-ház

x **Festőminták** kölcsön is kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Debrecen, Piac-u. 12. (Stencinger-ház.)

— **Könyvkötészeti munkákat** legolcsóbban készít Horovitz Zsigmond könyvkötészete Debrecen, Piac-u. 12. (Stencinger-ház)

Előfizetési és mindennemű pénzküldemények HOROVITZ ZSIGMOND
:: Piac-utca 12. címre küldendők. ::



Borzalmas szerencsétlenség Rákoson.

Egy banktisztviselő tragédiája.

Leugrott a robogó gyorsvonatról.

Budapest, jul. 16.

A rákosi rendező pályaudvaron ma reggel vérfagyasztó szerencsétlenség történt. Ernst Miksa a budapesti Hermes bankcég főtisztviselője leugrott a robogó gyorsvonatról de oly szerencsétlenül, hogy a gyorsvonat kerekai alá került, amelyek darabokra tépték testét.

A vérfagyasztó szerencsétlenség borzalmasságát csak jobban növeli az, hogy az esetnek Ernst neje is szemtanúja volt. Ernst Miksa Bécsből utazott haza Budapestre és nejét Rákos állomáson észrevette, amint ő reá várakozott, azonban a gyorsvonat nem állott meg, hanem teljes gőzzel tovább robogott. Ernst Miksa, midőn nejét meg-

látta, habozás nélkül leugrott a robogó vonatról, amelynek alá került és a kerekék széttepték testét. Neje, amint a borzalmas szerencsétlenséget meglátta, elvesztette eszméletét s úgy szállították be a mentők a fővárosi lakására.

Ernst Miksa földarabolva holtestét még a délelőtti folyamán beszállították törvényszéki bonctani intézetbe.

Megőrült az utcán.

Egy operatáncosnő tragédiája.

Budapest, jul. 16.

A Kossuth Lajos utcán mint fővárosi tudósítónk telegrafálja, különös jelenet játszódott le. Egy uriasan öltözött hölgy sétált a Kossuth-utcán éppen akkor, amikor legforgalmasabb volt az élet.

Egyszerre felkapta a hölgy a szoknyáját és úgy táncolni kezdett. Természetesen óriási csődület keletkezett. Rögtön rendőr jött, aki igazolásra szólította fel a hölgyet de az csak értelmetlen szavakat válaszolt. Az előhívott rendőrorvos megállapította, hogy a szerencsétlen nő megőrült. Beszállították a lipótmezei elmeegógyintézetbe.

A hölgy egyébként Firsch Anna, operaházi táncosnő.

Betörés a járásbírósnál.

Szatmár, jul. 16.

A törvényszéki épületben levő járásbíróshoz az éjszaka ismeretlen tettesek betörték. A pénzszerényből az összes pénzeket elrabolták, aztán az irattárt fölgyújtották.

A Népszínház tagjai.

Budapest, jul. 16.

A Népszínház Vigopera száz tagja ma délelőtti felkereste Bárczy József főpolgármestert és bejelentették, hogy ma letárt az a terminus, amikor Máder és Bálint az ő kártalanításukat megígérte. — A küldöttség azután Apponyi miniszternél is tiszteltget.

A bankcsalók ügye.

Budapest, jul. 16.

A budapesti büntető törvényszék vádta nácsa a bankcsalók ügyében terhelt Neumann Miksa letartóztatását vád alá helyezte.

Wekerle Petrozsényban.

Budapest, jul. 16.

Wekerle Sándor miniszterelnök ma Szerényi József államtitkár kíséretében Petrozsényba utazott, ahol a szénbányákat tekinti meg. Wekerle Sándor miniszterelnök petrozsényi útja politikai jellegű, a mennyiben új horvát kérdéssel van összefüggésben.

Az előkelő idegen.

Ismeretlen de ügyes csaló.

Debreczen, jul. 16.

Több debreceni szállodában az utóbbi napok óta egy elegánsan öltözött fiatal uriember gyakran megfordult és a postásnál mindennél az iránt tudakozódott, hogy nem érkezett-e az ő nevére nagyobb pénzküldemény. — Tegnap kiderült, hogy az illető fiatal ember veszedelmes szélhámos, aki ily módon akart pénzhez jutni.

A veszedelmes szélhámos manőverje egyik szállodában sikerült is a Frohnerben. Ebbe a szállodába tegnapelőtt beállított ez az ismeretlen fiatal ember és a postánál bemutatkozva, részére érkező pénz küldemény után tudakozódott. A bemondott névre tényleg érkezett négyszáz korona pénzküldemény, amit a szálloda postása gyanútlanul átadott az idegennek.

Tegnap délután pedig a Központi szállodába ment. Felkereste a postást és annak bemutatkozott:

— Max Kreis utazó vagyok Bécsből. Bár a Frohner szállodában lakom, azért ide a Központiba címezve várok négyszáz korona pénzküldeményt. Ugyanis ide címeztem, mennyiben azt hittem, hogy ide fogok megszálni.

A postás azt válaszolta, hogy igenis pár nappal ezelőtt Max Kreis címre érkezett pénz.

— Kérem azt ideadni!

— Bocsánat — felelt udvariasan a portás — én csak a pénzt ugyan adom ki a kezeimből, ha uraságod igazolja magát.

A fiatalember erre sértődötten tiltakozott az ellen, hogy szavaiban kételkedjenek. A postás azonban hajthatatlan maradt és a magát igazolni nem tudó fiatal embernek nem adta ki a pénzt.

A postás ekkor dolgai miatt kiment szobájából, a fiatal ember pedig ott mindjárt a Bika szállodát telefonon fölszólította.

— Halló — mondta a telefonban — itt Weisz beszél. Megérkezett részemre a pénzküldemény?

A válasz bizonyára „nem” volt, mert „Weisz ur” dühösen csapta le a kagylót. Nagy pechéje volt „Weisz urnak”, hogy amikor a telefonon a Bikának nevét megmondta, éppen akkor tért vissza a postás.

A „Weisz” név hallatára a portás már tisztában volt azzal, hogy a fiatal ember szélhámos és kiutasította a szobájából.

Ma délelőtti tényleg megérkezett az igazi Max Kreis utazó a Dréher szállodába és a pénzt átvette.

A fiatal ember szélhámoskodását ez ideig még nem jelentették fel a rendőrségen, miután még az az utazó, akinek pénzt fölvette, nem érkezett meg.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(16)

Óvatosan kerülte a száraz galyakat, nehogy azok recsegése elárulja jelenlétét. De hirtelen megszökött. Észrevette az ott melázó Redlavot és nem tudta hirtelenében, hogy mihez tartsa magát.

— Hollah, Dikson Dic! Mit keresel ilyenkor az erdőben?
— Hát te paraszt, felelt emez, mit csinálsz te itt?

Dikson Dic akkor harminckilenc éves volt és Redlavnál volt szolgálatban.

Redlav James hozzálépett.

— Ki adott neked jogot, hogy engem kérdőre vonj? szökött Redlav Hátha reád lestem? Mert régóta gyanítom, hogy vadászó vagy! Kifelé az erdőből! Dikson Dic! figyelemmel foglak kísérni és jegyezd meg magadnak, hogy Redlav James még tőled sem fél, akármilyen dühösen mereszted is szemeidet!

Dikson Dic mereven hallgatta.

— De hát miért gyanúsítasz épen engem, aki ellen semmiféle bizonyítékod nincs?

Nem vagyok egész nap szorgalmas munkásod? Mit törődsz te avval, hogy mivel töltöm estéimet?

Szeretem az éjszakát és úgy látom te is barátja vagy!

— Ismerlek én téged Dikson, felelt Redlav élesen, vigyázz magadra, nehogy valamelyik éjjelen munkánál érjelek!

E szavakkal hátat fordított neki és a mezőn át hazafelé indult. — Dikson egy darabig utána nézett és fenyegetőleg emelte fel öklét.

Másnap Redlav megvizsgálta az erdő ezen helyét és ügyesen elhelyezett hurkokat lelt, meg volt ugyan győződve arról, hogy ezeket Dikson Dic helyezte el, de bizonyítani nem lehetett. Aznap elbocsátotta szolgálatából.

Dikson Dic amugy is — mint látni fogjuk — haragot táplált Redlav ellen.

Egy okkal több. Bosszút akart ő állani előbb-utóbb.

Sokáig tartott míg bosszuját kioldhatta.

De Dikson Dic nyakas ember volt és habár husz év múlva, már ősz haja volt szemei most is vad gyűlölettel csillogtak, valahányszor meglátta Redlav Jánost.

Sokáig tartott míg bosszuvágya kielégítést nyert, de midőn azon az éjszakán Redlav James meghalt, Dikson Dic is befejezte bosszuművét.

(Folyt. köv.)

Társzerkesztő és kiadóhivatali főnök
BOKOR JÓZSEF.

Széchenyi kávéház

udvarkertjében ma és mindennap mulattató mozgófényképek lesznek bemutatva. **Belépti-díj nincs.** Legkedélyesebb mulatóhely Egész éjjel zene. Olcsó vendégszobák. Előzékeny kiszolgálás

APRÓ HIRDETESEK.

Levelezés.

Szobornak levele érkezett a kiadóhivatalba.

Öreg ember nem vén ember levele v. n. a kiadóba.

Vig órák. A kiadóhivatalban levele van. Tessék átvenni.

Intelligens fiatalember megismerkedni önjaitanak szellemes, csinos fiatal kolgygyel. Levelek „Szereltem” jellegre kéretnek a kiadóba.

Fess, fiatal, üde és harmatos fruska vagyok. Keresem oly rokonszenves, jómódú fiatal úr barátságát, akivel szabad időmet elcseveghetném. Pályázók „Felvilágosítás” jellegével jelentkezzenek a kiadóhivatalban.

Mollett, szemrevaló asszonyka idősebb úrral szeretne megismerkedni, aki őt anyagilag támogatná. Aki akar, írjon „Öreg ember nem vén ember” jellegre a kiadóba.

Eivált, vagy özvegy asszonykának bánatában szórakoztatója lennék. „Vig órák” jellegre a kiadóba kérek leveleket.

Keresem a nőt, aki valóban Éva leánya. Én „Lucifer” vagyok.

Ajánlat.

Egy pedálos cimbalom eladó. Cím megtehető a kiadóhivatalban.

Mérlegképes könyvelő bármely irodai állást elvállal esti órára. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Molnár festvérek elektrotechnikai műszerészkerékpár, varrógép, villanyfelszerelési raktár és nagy javító műhelye. Gramofonok és lemezek nagy raktára. Debrecen, Egyház-tér 3. (a nagytemplomszemben).

Harisnyaköfő ipar vállalat. Harisnyák kötése és fejelése elvállaltatik Benyáts Emilnél Debrecen, Tisza-palota.

Csinosan butorozott szobát keresek. Ajánlatokat „Szobaur” jellegre a kiadóhivatalba kérek.

Vigyázzon! Uraktól levett ócska ruhákat igen tisztességes áron vesz Rósenberg Beni Bádógos-n. 4. sz.

Kereslet.

Gépleány nyomdába fizetéssel felvétel. Bővebbet Piac-u. 12. sz. alatt papírüzletben.

Figyelem!

Villamos világitást.

erőátvitelt, telefonok, villámhárítók, villamoscsengők berendezését, javítását, évi jókarban tartását úgy helyben, mint vidéken a legjutányosabban eszközöl

FÖLDVÁRI L.

debreceni első elektrotechnikai gyár villamos szerelési vállalat Kossuth-utca 1. szám. (Az udvarban). Villamos felszerelési cikkek, műszerek, kerékpárok és alkatrészei legolcsóbb bavasásl torrasa. — Képes árjegyzék ingyen. Telefon: 168. szám. Nalam megrendelt villamos világitás és erőátvitelnél, csatlakozó vezetékét is rendezek be.

Figyelem!

Beton kutgyűrűk,

Beton csövek,

Cement és mozaiklapok,

Fedéllemez,

Carbolineum

legolcsóbban kaphatók

Lukács Vilmos

és Testvérénél

Hatvan-u. 5

Telefon 308. szám.

Beossini cement

egyedüli raktára,

Egeresi gypsz,

dísztegla,

tetőfedési vállalat.

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

A bel és külföldi

gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek,

kötszerek, szépítő szerek.

Gyógyszer-ujdonságok

legnagyobb raktára

Debreczen és vidékére.

Zsákok

vizmentes ponyvák,

rostáló ponyvák

kölesön, valamint megvételre a legolcsóbban beszerezhető

FOHN JÓZSEF

zsák és ponyva üzletében

Debreczen, Petőfi-tér 6.

(A nagy állomás közelében.)



Zsákok

és vízmentes ponyvák

legolcsóbban beszerezhetőek csakis

Wiener Adolf

zsák és ponyva üzletében

Debreczen, Kossuth-utca 27. szám



Villamosvilágítási és erőátviteli berendezések.

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészvezetősége

(Piac-u. 72.) által készíttetnek.

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus válasszátka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568.

Pikolo zongora

A világ legrövidebb zongorája, hossza 135 cm. teljes 7 oktávosszerű szerkezettü páncélhangkötővel keresztűros, a legújabb hárfa pedállal. Kapható csakis



SCHMIDT S.

zongora és hangszeraktárában

== Debreczen. ==

BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ

Vese- és hólyagbajoknál minden vizet felülmul. Kellemes, kissé savanykás ízű, vasmentesített szénsavdus.

Rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógymódra használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, húgykő- és fűvényképződésnél a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántalmainál kitűnő hatásának bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség.

Muschong buziasli gyógyfürdő igazgatósága Buziasfürdő
Debreceni főraktár: Grünberger és Glück cégnél. Kapható: fűszerüzletekben, drogeriákban és vendéglőkben.